Современный спорткомплекс

ОБРАЗОВАНИЕ НДИНДИЛИЦАН

РОССИИ

В ходе рабочей поездки губернатор Орловской области А.Е.Клычков принял участие в открытии новой многофункциональной спортплощадки на территории Хомутовской школы. Она была построена в рамках реализации государственной программы «Развитие физической культуры и спорта», участником которой наша школа стала в 2019 году. Общая стоимость проведенных работ составляет почти 4,5 млн рублей. В этом году учреждение участвует в реализации плана по созданию Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», в следующем – запланировано участие в региональном проекте «Успех каждого ребёнка».

Глава района С.Н.Медведев тепло поблагодарил А.Е.Клычкова за оказанную помощь в строительстве объекта.

















